

“凯撒”唱了出空城计

CBA半决赛生死战,尤纳斯称病缺阵

本报讯 10日下午,广东东莞银行队飞抵北京首都国际机场,不过本赛季一直负责训练和场边指挥的执行教练尤纳斯,却没有出现在广东队的团队之中,年轻的主教练杜锋今晚的比赛将负责临场指挥。

今晚的比赛,尤纳斯缺席对于广东男篮来说绝非好消息,尽管前三场球广东媒体已经开始质疑尤纳斯在关键时刻的保守和固执,需要为失败承担一半的责任,但是本次尤纳斯未随队来京是因为脚踝的伤病。俱乐部表示,这并不是下

课,尤纳斯和球队签的是两年合同。

在这场关键的比赛之前,尤纳斯无法随队出征,对于目前处于困境之中的广东队来说,无异于雪上加霜。“肯定会有影响吧,不管怎么样,他都带队带了一个赛季了。”广东队总经理刘宏疆说,“不过,老杜(杜锋)也跟了一个赛季了,我们还是对他非常信任。当然,对于他来说,也是一个很大的考验。”

尽管广东队方面一再强调,尤纳斯真的是因为身体不适而没有跟随球队到北京,球

队与他有两年的合同,这并不是老尤下课的信号。不过,即便事实真如刘宏疆所言,此番临时换帅执掌生死战,又是否是广东队对老尤此前颇为顽固的执教理念的一种回应呢?

在过去三场比赛几乎是一个调,广东队总会在下半场莫名其妙失去进攻节奏,直至最终输掉比赛。尤纳斯在用人上也颇让人不解,用人极为保守,除了死用主力大将,并没有给年轻人过多的上场时间。在上一场输球后,广东媒体更是一针见血地质疑老尤

为何宁愿在末节给表现不佳的鲍威尔上场时间,也不愿给此前表现不错的任俊飞一分钟时间。

值得一提的是,在输掉天王山后,尤纳斯将矛头直指裁判,在他看来广东队输掉第三场比赛与裁判某些判罚不无关系。在上赛季尤纳斯就曾因公开指责裁判而遭到篮协处罚禁赛两场。对于裁判的不满,再加上连续在关键时刻掉链子,老尤是真的病了,还是被气坏了?

(宗和)

曼城足总杯出局 枪手的机会来了

新华社伦敦3月9日体育专电 英超豪门曼城队在9日进行的英格兰足总杯四分之一决赛中,以1:2爆冷负于英冠球队维冈,渴望中的“三冠王”梦想瞬间熄灭。

曼城在一周前刚刚拿到英格兰联赛杯冠军,而在英超联赛和足总杯的赛事中他们也有望夺冠,但维冈却给“蓝月亮”浇了冷水。

9日,比赛进行到将近50分钟时,维冈就已打入两球,曼城当时才如梦初醒。法国国脚纳斯里在第68分钟扳回一球,但“蓝月亮”并没有上演翻盘好戏。

“上赛季人们都说我们很幸运,本赛季我们再次创造了历史。”维冈队长博伊里斯赛后得意地说。曼城主帅佩莱格里尼对球队表现非常不满,认为球队过于自满。他说:“这场比赛是本赛季以来我们表现最差的场次之一,我们赛前知道对手不好打,但显然还是低估了对手,等我们要反击的时候,为时已晚。”

曼城的输球对于“枪手”阿森纳而言,是个重大利好,他们在此前的足总杯比赛中顺利打入四强,半决赛对手将是维冈。另一场半决赛将在赫尔城队和谢菲尔德联队之间展开。由此看,阿森纳是四强中无可争议的夺冠热门,有望获得九年来第一个冠军头衔。2005年,阿森纳曾获得足总杯冠军。

皇马甩开 巴萨半条街

新华社马德里3月9日体育专电 (报道员 谢宇智) 后半程发力的皇家马德里正在积分榜上渐渐甩开其竞争者。随着巴萨本轮的失利,“白衣军团”9日晚主场3:0轻取莱万特后,进一步确立了在西甲“领头羊”的位置。

尽管比赛中三次击中门框,但皇马仍然火力十足,以三球轻取对手。罗纳尔多为主队首开纪录,马塞洛下半场扩大比分,客队在终场前奉上“乌龙大礼”。目前,皇马积67分排名西甲榜首,并分别与马竞和巴萨拉开了3分和4分的差距。

主队开场后攻势凌厉。第10分钟,皇马获得角球,罗纳尔多在门前高高跃起,头球甩入球门左下角,打入自己本赛季在联赛中第24粒进球,继续领跑射手榜。

第48分钟,罗纳尔多左路为马塞洛送出助攻,巴西人禁区左肋得球调整后,劲射打远角破网。

球运不佳的本泽马此后再次将一记头球顶在了横梁上。莱万特则在第80分钟自乱阵脚,马塞洛送出左路横传,尼科尔斯在无人紧逼的情况下,阴差阳错将球捅进自家大门。

皇马在新年以来实现完美赶超,不仅化解巴萨此前的5分优势,还一举反超后者4分。但主帅安切洛蒂赛后提醒球队,这仍只是一个“小小的优势”。

对手阵脚乱了 北京趁热打铁

本报记者 刘伟

赢球或者回家,卫冕冠军广东队被逼到了悬崖边上。3月11日,京粤大战继续进行,在5场3胜的赛制中广东目前1:2处于劣势,他们不得不面对最坏的局面:在从未赢过球的五棵松体育馆全力争胜,为自己续命;至于北京,他们不会放过再一次创造历史的机会,如果在主场拿下广东,北京将成为CBA半决赛历史上,第一支在低顺位将领头羊拉下马的队伍。谁能微笑着走出五棵松,让我们拭目以待。

三场比赛,连续在最后时刻完成逆转,并最终将两场胜利握在手中,北京的心气儿,已经完全打了出来,球队对在家门口终结系列赛,充满了信心,“我一点都不觉得累,”莫里斯坦言。孙悦更是放言,北京已经把广东打出了心理阴影。球队核心马布里则在10日抽出了膝盖积水,并发表微博表示保证完成任务。

同信心爆棚的北京相比,卫冕冠军阵中一片萧瑟。第三场比赛结束后,易建联婉拒了媒体采访,只留下冰冷的六个字,“没什么好说的。”加上不能随队出征的尤纳斯,又让广东队丢了主心骨。生死攸关的节骨眼,俱乐部总经理刘宏疆表示,把每一场都当做最后一场来打,绝不辜负大家的信任。

总决赛首场比赛将于3月19日开打。值得一提的是,本赛季总决赛赛制同之前三个赛季,有了小幅调整。比赛从“1-2-2-2”赛制,常规赛战绩靠后的球队先打一个主场,变成“2-3-2”赛制,常规赛战绩靠前的球队先打两个主场。



一步“登”天

北京时间3月10日,NBA休斯敦火箭队与波特兰开拓者队在丰田中心展开激战。最后时刻,凭借哈登的神奇表现,一直处于劣势的火箭经过加时赛以118:113反败为胜。

在当晚比赛中,哈登一人独得41分,并有10个篮板、6次助攻及6个抢断。

(新体)

给我一天时间 还您一个中华

中国 济南 国家AAAA级景区

第十届三月三山歌节

中国好山歌 唱响九顶塔

观山水 看演艺 一步一景 好戏连台

初春旅游 唯有九顶塔

国内最大民族文化村

22个村寨唱山歌;大型实景剧《刘三姐招亲》;互动游戏
中华第一马战《好汉秦琼》;红色参与剧《地道战》;好菜鸽实景剧《山洪暴发》。

热线: 8855 9999 | 发车地点: 泉城广场西北角早8:00发车(提前电话订座) | 网址: www.9dingta.com